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令和５年度県民満足度調査 結果概要 

 

１ 調査の概要 

（ １ ）調 査 対 象  県内に住む満 18歳以上の方（5,000人を無作為抽出） 

（２）調 査 時 期  令和５年 6月２１日（水曜日）～7月 1８日（火曜日） 

（３）調 査 方 法  郵送調査（郵送配布、郵送回収・インターネット回収併用） 

（４）回 答 率  ４５.３%（回答数 2,２６3人） 

 

２ 県政各針路の満足度 ―「埼玉県５か年計画 ～日本一暮らしやすい埼玉へ～ 」の 12の針路― 
 

 ◆「満足度」の高い針路 

順位 針路 満足度 

第１位 豊かな自然と共生する社会の実現 6７.７% 

第２位 災害・危機に強い埼玉の構築 6４.8% 

第３位 未来を見据えた社会基盤の創造 6０.４% 

  ※12の針路の平均満足度：5５.0％ 

  ※ 満足度は、「満足している」と「ある程度満足している」と答えていただいた方の合計の割合です。 

 

３ 県の政策全般への満足度 

 6０.０％ 

 

４ 県政各針路の重要度 ―「埼玉県５か年計画 ～日本一暮らしやすい埼玉へ～ 」の 12の針路― 
 

 ◆「重要度」の高い針路 

順位 針路 重要度 

第１位 介護・医療体制の充実 5１.０% 

第２位 災害・危機に強い埼玉の構築 ４９.１% 

第３位 県民の暮らしの安心確保 ４０.７% 

 

  ※ 重要度は、12 の針路のうち「最も重要」「２番目に重要」「３番目に重要」と答えていただいた方の合

計の割合です。 
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【県政各針路の満足度】 

 

質問  あなたは、次の項目（針路）について、どの程度満足していますか。あなたの実感に近

いものを選んでお答えください。 
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【県の政策全般への満足度】 

 

質問  あなたは、上記 1～12の項目（針路）の総合評価として、県の政策全般について、どの

程度満足していますか。あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 
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【満足度の経年比較】 

 

 

  ※ 満足度は、「満足している」と「ある程度満足している」と答えていただいた方の合計の割合です。 
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【県政各針路の重要度】 

 

質問  あなたの現在の暮らしにとって、重要だと思うものを選んでください。（３つまで） 
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【重要度の経年比較】 

   

  ※ 重要度は、12 の針路のうち「最も重要」「２番目に重要」「３番目に重要」と答えていただいた方の合

計の割合です。 
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【満足度と重要度の関係】 

  

○満足度・重要度のプロット図 
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【ＳＤＧｓについて】 

質問  あなたはＳＤＧｓについて御存じでしたか、最も近いものを選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 （「１７の目標すべてを知っており、内容を人に説明できる」「いくつかの目標を知ってお

り、内容もある程度知っている」「ＳＤＧｓという言葉は聞いたことがあるが、内容は

よく知らない」と答えた方のみ） 

あなたはＳＤＧｓを意識して御自身で何らかの取組をされていますか。あなたの状

況に最も近いものを選んでください。 
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質問 （「SDGｓについて意識して取り組んでいる」「ＳＤＧｓについて意識はしていないが、１７

の目標（ゴール）に関連する取組をしている」と答えた方のみ） 

あなたが日ごろ取り組んでいることは、SDGs の目標（ゴール）のうち、どれに該当

しますか。該当する目標（ゴール）をすべて選んでください。（複数選択可） 
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質問  埼玉県では、ＳＤＧｓを広く浸透するツールとして、「SDGs を学んで感じてポイント

GET」をコンセプトとする、埼玉版 SDGs 推進アプリ「S３（エスキューブ）」を運営してい

ます。あなたは本アプリについて御存じでしたか。あなたの状況に最も近いものを選ん

でください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 （「ダウンロードしたものの、今は使用していない」「知ってはいたが、ダウンロードして

いない」と答えた方のみ） 

あなたが、本アプリを使用していない理由、もしくは、ダウンロードしていない理由

を教えてください。あなたの状況に最も近いものを選んでください。 
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質問  埼玉県で SDGs を更に推進するために、今後県は何をすべきだと思いますか。あなた

が特に重要だと思う取組を選んでください。（３つまで） 
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質問  SDGsについてどのような情報があれば、御自身でSDGsに関係する取組を実践して

みようと思いますか。あなたが特に重要だと思うことを選んでください。（３つまで） 
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【少子化対策（子育て支援施策）について】 

質問  あなたの少子化に対する意識に近いものを選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問  あなたが少子化の原因と思うものに近いものを選んでください。（３つまで） 
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質問  あなたは子育てをする方が社会全体から応援されていると感じていますか。最も近い

ものを選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 あなたが子育て支援施策で重要だと思うことを選んでください。（３つまで） 
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質問  子育てに関する経済的支援では児童手当など子供の人数によって支援の金額が異な

る場合があります。経済的な子育て支援としてあなたが最もふさわしいと思うものを選

んでください。 

 

 

 


